
1. НА ВАШУ ДУМКУ, 

БІДНІСТЬ – ЦЕ

А. Коли у людини не має смартфона

Б. Коли людина не в змозі задовольнити 

свої основні потреби, включаючи 

харчування, охорону здоров’я, освіту 

тощо

В. Коли людина не дуже гарно одягнена

Г. Коли людина час від часу голодує



А. Близько 800 осіб

Б. Близько 800 тисяч осіб

В. Близько 8 мільйонів осіб

Г. Понад 800 мільйонів осіб

2. СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ ЖИ-

ВУТЬ У КРАЙНІЙ БІДНО-

СТІ ПО ВСЬОМУ СВІТУ?



А. Європі

Б. Північній і Південній Америці

В. Африці та Азії

Г. На острівних країнах

3. БІЛЬШІСТЬ ЛЮДЕЙ, 

ЩО ЖИВУТЬ У БІДНОСТІ, 

ПРОЖИВАЮТЬ У:



4. У 1990 РОЦІ МАЙЖЕ 

ЧОТИРИ З ДЕСЯТИ ОСІБ 

(38%) ЖИЛИ В УМО-

ВАХ КРАЙНЬОЇ БІДНО-

СТІ. СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ 

ЖИВЕ ЗАРАЗ В КРАЙНІЙ 

БІДНОСТІ?

А. 1 із 10

Б. 3 із 10

В. 5 із 10

Г. 7 із 10



5. СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ В 

УКРАЇНІ ЖИВЕ В КРАЙ-

НІЙ БІДНОСТІ?

А. Близько 5 %

Б. Близько 15 %

В. Близько 25 %

Г. Більше 50 %



6. ЯКІ ТРИ ПОРАДИ

ВИ Б ЗАПРОПОНУВАЛИ 

ДЛЯ ОСІБ, ЯКІ ЖИВУТЬ

В КРАЙНІЙ БІДНОСТІ?



А. Ні, тому що я весь час відчуваю голод

Б. Виробляється достатньо овочів та 

фруктів, але не вистачає рибних 

продуктів

В. Виробляється достатньо їжі, але не 

кожен може дозволити собі купити 

їжу

Г. Вочевидь виробляється недостатньо 

їжі

1. ЧИ ДОСТАТНЬО В 

СВІТІ ВИРОБЛЯЄТЬСЯ 

ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАН-

НЯ, ЩОБ НАГОДУВАТИ 

ВСІХ?



А. Так 

Б. Ні

2. КІЛЬКІСТЬ ГОЛОДУ-

ЮЧИХ ЛЮДЕЙ У СВІ-

ТІ З КОЖНИМ РОКОМ 

ЗМЕНШУЄТЬСЯ:



А. Майже 900 тисяч осіб

Б. Майже 9 мільйонів осіб

В. Майже 900 мільйонів людей

Г. Майже 9 мільярдів людей

3. СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ 

У СВІТІ НЕДОЇДАЮТЬ?



А. Якщо у вас щодня немає обіду із трьох 

страв

Б. Коли ви не їсте м’ясо щодня

В. Коли ви не їсте достатньо здорової їжі 

протягом певного періоду часу

Г. Це відсутність овочів та риби в раціоні

4. ЩО ТАКЕ 

НЕДОЇДАННЯ?



А. Близько 100 кг

Б. Близько 1 т 

В. Близько 10 кг 

5. СКІЛЬКИ ПРОДУК-

ТІВ ХАРЧУВАННЯ В 

СЕРЕДНЬОМУ МАРНУ-

ЄТЬСЯ ОДНІЄЮ ЛЮДИ-

НОЮ КОЖНОГО РОКУ?



6. ЯКІ ДВІ ПОРАДИ ВИ Б 

ЗАПРОПОНУВАЛИ ДЛЯ 

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 

ХАРЧОВИХ ВІДХОДІВ?



А. 50 років 

Б. 60 років 

В. 70 років 

Г. 80 років 

1. ЯКА СЕРЕДНЯ ТРИ-

ВАЛІСТЬ ЖИТТЯ В 

УКРАЇНІ?



А. 60 хвилин

Б. 30 хвилин

В. 15 хвилин

Г. Дітям не потрібно щодня займатися 

фізичними вправами

2. ЯКА РЕКОМЕНДОВАНА 

ТРИВАЛІСТЬ ФІЗИЧНИХ 

ВПРАВ ДІТЯМ У ВІЦІ ВІД 

5 ДО 17 РОКІВ?



А. На 50 %

Б. На 25 %

В. На 10 %

Г. Не залежить від способу життя

3. НА СКІЛЬКИ ВІДСО-

ТКІВ ЗАЛЕЖИТЬ ЗДО-

РОВ’Я ВІД СПОСОБУ 

ЖИТТЯ?



А. Омлет з овочами

Б. Кукурудзяні пластівці з молоком

В. Печиво і чай

Г. Молочна каша 

4. НАЙКРАЩИМ ВАРІ-

АНТОМ СНІДАНКУ ДЛЯ 

ШКОЛЯРА МОЖЕ БУТИ:



А. Правильне харчування

Б. Достатня рухова активність

В. Правильний режим дня та сон

Г. Відсутність шкідливих звичок

Д. Позитивний настрій та внутрішня 

гармонія

Е. Всі вищеперераховані

5. НАЗВІТЬ ОСНОВНІ 

СКЛАДОВІ ЗДОРОВОГО 

СПОСОБУ ЖИТТЯ



А. Можна не кожен день їсти овочі

Б. Мінімум 100 г

В. Мінімум 200 г

Г. Мінімум 400 г

6. СКІЛЬКИ ОВОЧІВ ТРЕ-

БА З’ЇДАТИ ЩОДНЯ?



1. ОСВІТА …

А. Є основою духовного розвитку

Б. Це процес засвоєння знань, умінь та 

навичок

В. Є корисною лише до 25 років



А. Покращенню стану здоров’я

Б. Зменшенню бідності

В. Збереженню довкілля

Г. Усьому вищеперерахованому

2. ЯКІСНА ОСВІТА 

СПРИЯЄ ...



А. 100%

Б. 80%

В. 60%

Г. 30%

3. ЯКИЙ ВІДСОТОК ДО-

РОСЛИХ В СВІТІ НА СЬО-

ГОДНІ МОЖУТЬ ЧИТАТИ 

І ПИСАТИ?



А. Навчання протягом усього життя

Б. Інтерактивне, цілісне та трансформа-

ційне навчання

В. Навчання, що формує відповідальне 

та стале суспільство

Г. Сприяє створенню більш справедли-

вого, мирного, толерантного, всеохо-

плюючого, безпечного і сталого світу

Д. Всі вищеперераховані

4. ЯКІ ІЗ ТВЕРДЖЕНЬ 

СТОСУЮТЬСЯ ОСВІТИ 

ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТ-

КУ?



5. НАЗВІТЬ ТРИ 

ОЗНАКИ ОСВІЧЕНОЇ 

ЛЮДИНИ



А. Було цікаво вчитися

Б. Комфортні психолого-педагогічні та 

матеріально-технічні умови

В. Умови для опанування сучасних 

інформаційних технологій

Д. Все вищеперераховане

6. УЧНЯМ ПОТРІБНО, 

ЩОБ У ШКОЛІ:



А. Сполучене Королівство

Б. Норвегія

В. Франція

Г. Руанда

Д. Жодна

1. ЛИШЕ ОДНА КРАЇНА 

У СВІТІ МАЄ БІЛЬШЕ 

ЖІНОК, НІЖ ЧОЛОВІКІВ 

У ПАРЛАМЕНТІ 2017 

РОКУ. ЯКА ЦЕ КРАЇНА?



А. Канада

Б. Сполучені Штати Америки

В. Фінляндія

Г. Україна

2. ЯКА КРАЇНА БУЛА 

ПЕРШОЮ В СВІТІ, ЯКА 

НАДАЛА ЖІНКАМ ПОВ-

НІ ПОЛІТИЧНІ ПРАВА 

(ПРАВО ГОЛОСУВАТИ 

І БУТИ ОБРАНИМИ)?



А. 0

Б. 5

В. 20

Г. 100

3. У СКІЛЬКОХ КРАЇНАХ 

СВІТУ В 2017 РОЦІ ЖІН-

КИ БУЛИ ПРЕЗИДЕНТОМ 

ЧИ ГЛАВОЮ ДЕРЖАВИ?



А. Чоловіки 

Б. Жінки

В. Жінки та чоловіки мають розділяти 

домашню роботу

4. ХТО ПОВИНЕН ВИ-

КОНУВАТИ ДОМАШНЮ 

РОБОТУ (ПРИГОТУВАН-

НЯ ЇЖІ, ПРИБИРАННЯ, 

ПРАННЯ…)?



А. Захист прав жінок

Б. Захист прав чоловіків

В. Дотримання ідеї рівності людей у їхніх 

правах, обов’язках і можливостях 

незалежно від їхньої статі

Г. Це ідеологічне поняття, яке заперечує 

біологічну стать

5. ЩО ТАКЕ ПРИНЦИП 

ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ?



А. 11 травня 2011 року

Б. 12 квітня 2004 року

В. 10 січня 2018 року

6. КОЛИ БУЛА ВІДКРИТА 

ДЛЯ ПІДПИСАННЯ КОН-

ВЕНЦІЯ РАДИ ЄВРОПИ 

ПРО ЗАПОБІГАННЯ НА-

СИЛЬСТВУ СТОСОВНО 

ЖІНОК І ДОМАШНЬОМУ 

НАСИЛЬСТВУ?



1. НАДАЙТЕ ЧОТИРИ

ПОРАДИ, ЯК МОЖЕ КОЖЕН

ЗБЕРІГАТИ ВОДНІ РЕСУРСИ

В ДОМАШНІХ УМОВАХ



А. Тільки 3%

Б. Близько 10 %

В. Половина всієї води (50%)

Г. Майже всі 97%

2. ЯКИЙ ВІДСОТОК ВОДИ 

В СВІТІ Є ПИТНОЮ?



А. 0%

Б. 5%

В. 25%

Г. 40%

3. ЯКИЙ ВІДСОТОК ЛЮ-

ДЕЙ У ВСЬОМУ СВІТІ ПО-

ТЕРПАЮТЬ ВІД НЕСТАЧІ 

ВОДИ?



А. Кип’ятінням

Б. Виморожуванням

В. Відстоюванням

Г. Активованим вугіллям

Д. Одним із вищеперерахованих способів

4. ЯК ОЧИСТИТИ ВОДУ 

В ДОМАШНІХ УМОВАХ 

БЕЗ ФІЛЬТРУ?



А. Близько 200 тисяч

Б. Близько 2 мільйонів

В. Більше 1 мільярда 

Г. Більше 2 мільярдів 

5. СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ 

В УСЬОМУ СВІТІ ОБ-

МЕЖЕНІ В ДОСТУПІ ДО 

БЕЗПЕЧНОГО ВОДОЗА-

БЕЗПЕЧЕННЯ?



6. НАЗВІТЬ ТРИ

ПРАВИЛА ОСОБИСТОЇ

ГІГІЄНИ



А. Коли світильник подає яскраве світло

Б. Коли ви можете використовувати 

енергію, не турбуючись про спожи-

вання

В. Коли використовується менша кіль-

кість енергії для підтримання того ж 

рівня енергетичного забезпечення 

будівель, пристроїв чи процесів

Г. Коли ми обмежуємо свої енергови-

трати

1. ЩО ОЗНАЧАЄ ЕНЕРГО-

ЕФЕКТИВНІСТЬ?



А. Нафта

Б. Газ

В. Сонячне світло

Г. Енергія вітру

2. ЯКІ З ЦИХ ДЖЕРЕЛ 

Є ВІДНОВЛЮВАНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ ЕНЕРГІЇ?



… У СВІТІ?                          

А. Близько 4 %                   

Б. Близько 10 % 

В. Близько 25% 

Г. Близько 50 %                 

… А В УКРАЇНІ?

А. Близько 4 %                    

Б. Близько 10 %

В. Близько 25%  

Г. Близько 50 %  

3. ЯКА ЧАСТКА ВІДНОВ-

ЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИ-

КИ…



А. Зміни клімату

Б. Забруднення повітря

В. Забруднення та виснаження водних 

ресурсів

Г. Все вищеперераховане

4. ОТРИМАННЯ ЕНЕРГІЇ 

ІЗ ВИКОПНОГО ПАЛИВА 

ПРИЗВОДИТЬ ДО ПРО-

БЛЕМИ:



А. Тому що вони не забруднюють 

довкілля

Б. Тому що вони абсолютно нові

В. Тому що вони можуть бути відновлені 

природою за короткий час

5. ДЕЯКІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕР-

ГІЇ Є ВІДНОВЛЮВАНИ-

МИ, ЧОМУ?



6. НАЗВІТЬ ТРИ СПОСОБИ

ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕФЕКТИВНОГО 

ВИКОРИСТАННЯ ЕНЕРГІЇ

У ВЛАСНОМУ БУДИНКУ



А. Так, тому що я працюю, щоб заробляти 

гроші

Б. Ні, я можу мати роботу і жити 

в бідності

1. ЯКЩО У ВАС Є РОБО-

ТА, ЧИ ОЗНАЧАЄ ЦЕ, ЩО 

ВИ «ЗАСТРАХОВАНІ» ВІД 

БІДНОСТІ?



А. Ви заощаджуєте більше грошей 

щомісяця

Б. Ціни зростають

В. Зростає прожитковий мінімум

Г. Збільшення обсягу та вартості товарів 

і послуг, вироблених країною

2. ЩО ОЗНАЧАЄ «ЕКО-

НОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ»?



А. Близько 2 мільйони

Б. Близько 20 мільйонів

В. Близько 200 мільйонів

Г. Близько 2 мільярдів

3. СКІЛЬКИ БЕЗРОБІТ-

НИХ ЛЮДЕЙ В УСЬОМУ 

СВІТІ?



А. Близько 30 тисяч

Б. Більше 300 тисяч

В. Більше 3 мільйонів

4. СКІЛЬКИ ЗАРЕЄСТРО-

ВАНИХ БЕЗРОБІТНИХ В 

УКРАЇНІ?



А. Так

Б. Ні

5. ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 

25 РОКІВ КІЛЬКІСТЬ РО-

БІТНИКІВ, ЯКІ ЖИВУТЬ 

В УМОВАХ КРАЙНЬОЇ 

БІДНОСТІ, СУТТЄВО ЗНИ-

ЗИЛАСЯ



6. НАЗВІТЬ ТРИ ПОРАДИ

УСПІШНОЇ СПІВБЕСІДИ

ЩОДО ОТРИМАННЯ

РОБОТИ



А. Так

Б. Ні

1. КОЖНА ЛЮДИНА НА 

ЗЕМЛІ МАЄ ДОСТУП ДО 

ІНТЕРНЕТУ



А. Так

Б. Ні

2. КОЖНА ЛЮДИНА НА 

ЗЕМЛІ МАЄ ДОСТУП ДО 

ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ



А. Близько 10%

Б. Близько 30%

В. Більше 50%

Г. Більше 90%

3. ЯКА ЧАСТКА НАСЕ-

ЛЕННЯ НАШОЇ ПЛАНЕТИ 

ПРОЖИВАЄ У МІСТАХ?



А. Пристрій, що перетворює думки 

в рухи

Б. Вантажівка-автомат без водія

В. Космічний туризм

Г. Система оплати через сканування 

обличчя

4. ІННОВАЦІЯ ЧИ ФАН-

ТАСТИКА: ЩО ІЗ НИЖ-

ЧЕНАВЕДЕНОГО СПИСКУ 

Є ІННОВАЦІЄЮ, А ЩО 

СЮЖЕТОМ ІЗ ФАНТАС-

ТИЧНОГО ТВОРУ?



5. НИЖЧЕ НАВЕДЕНО 

СПИСОК ВИНАХОДІВ. ЩО 

ОБ’ЄДНУЄ ВСІ ЦІ ВИНА-

ХОДИ?

А. Ці винаходи придумали в Китаї

Б. Ці винаходи придумали діти з усього світу

В. Це винаходи 2018 року 

Г. Ці винаходи придумали в Малій академії 

наук України 

Список винаходів:

1. Робот, який доглядає рослини та тварини 

за відсутності хазяїна

2. Скло, що накопичує енергію сонця

3. Отримання електроенергії на рейках 

залізничної колії фотоелектричним та 

індукційним методами

4. Виготовлення паперу з опалого листя



А. 400 тисяч

Б. 4 мільйони

В. 40 мільйонів

Г. 4 мільярди

6. СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ У 

СВІТІ НЕ МАЮТЬ ДОСТУ-

ПУ ДО ІНТЕРНЕТУ?



А. Так

Б. Ні

1. ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 

25 РОКІВ КІЛЬКІСТЬ 

ЛЮДЕЙ, ЩО ЖИВУТЬСЯ 

ЗА МЕЖЕЮ БІДНОСТІ 

ЗРОСЛА



А. Дівчата повинні навчатися в’язанню і 

шиттю

Б. Хлопчики повинні вивчати науку та 

техніку

В. Дівчата і хлопці повинні мати рівні 

можливості навчання

2. У ШКОЛІ...



А. Чистої питної води

Б. Медичної допомоги

В. Вакцинації

Г. До всього вищезазначеного

3. ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ НЕ-

РІВНОСТІ У ГАЛУЗІ ОХО-

РОНИ ЗДОРОВ’Я ВСІ ДІТИ 

ПОВИННІ МАТИ ДОСТУП 

ДО:



А. У 1964 році

Б. У 1989 році

В. У 1994 році

Г. У 2000 році

4. КОНВЕНЦІЯ ПРО ПРА-

ВА ДИТИНИ БУЛА ПРИ-

ЙНЯТА:



А. 10% людей мають 40% усіх багатств

Б. 20% людей мають 40% усіх багатств

В. 30% людей мають 50% усіх багатств

Г. 50% людей мають 90% усіх багатств

5. НЕРІВНІСТЬ ЩОДО 

РОЗПОДІЛУ ДОХОДІВ ТА 

ВСІХ БЛАГ ПОЛЯГАЄ У 

ТОМУ, ЩО:



А. У мене нема найновішого смартфону, а 

у мого однокласника, який навчається 

гірше за мене, є

Б. Мене взяли на посаду головного 

архітектора, а мою подругу ні, бо вона 

дівчина

В. Я можу ходити у престижну державну 

школу міста, а мій сусід у інвалідному 

візочку – ні, через відсутність 

відповідної інфраструктури

6. ЩО ІЗ СПИСКУ Є 

СОЦІАЛЬНОЮ НЕРІВНІ-

СТЮ?



А. У Європі

Б. У США

В. У країнах, що розвиваються

1. ДЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ 

НАЙШВИДША УРБАНІ-

ЗАЦІЯ?



А. Близько 30%

Б. Більше 50%

В. Майже 70%

2. ЯКА ЧАСТКА НАСЕ-

ЛЕННЯ ЗЕМЛІ ПРОЖИ-

ВАЄ У МІСТАХ?



А. Близько 30%

Б. Більше 50%

В. Майже 70%

3. ЗГІДНО ПРОГНОЗІВ, 

ЯКА ЧАСТКА НАСЕЛЕННЯ 

ЗЕМЛІ ПРОЖИВАТИМЕ У 

МІСТАХ ДО 2050 РОКУ?



А. Принцип за яким надаються послуги 

«Все включено» в готелях 

Б. Принцип за яким надаються 

послуги «Все включено» в торгово-

розважальних закладах

В. Принцип, який гарантує доступ 

усіх категорій громадян до міських 

просторів і сервісів

4. ЩО ТАКЕ ІНКЛЮЗИВ-

НІСТЬ?



А. Соціально збалансований розвиток міст

Б. Економічно збалансований розвиток 

міст

В. Екологічно збалансований розвиток 

міст

Г. Створення економічного потенціалу 

міст

Д. Раціональне використання ресурсів

Е. Удосконалення інфраструктури

Є. Поліпшення умов проживання, відпо-

чинку та оздоровлення

Ж. Збереження та збагачення біологічного  

різноманіття та культурної спадщини. 

5. ЩО ІЗ НАВЕДЕНОГО У 

СПИСКУ Є КОМПОНЕН-

ТОМ СТАЛОГО РОЗВИТ-

КУ МІСТ?



А. Близько 30%

Б. Близько 50%

В. Близько 70%

Г. Близько 90%

6. ЯКА КІЛЬКІСТЬ ЛЮ-

ДЕЙ ЖИТИМЕ У МІСТАХ 

ДО 2050 РОКУ ЗГІДНО 

ПРОГНОЗІВ?



А. Мінімум, адже вся їжа або з’їдається 

або заморожується

Б. 1/10 всіх вироблених продуктів 

харчування

В. 1/3 всіх вироблених продуктів 

харчування

1. СКІЛЬКИ ЇЖІ ВИ-

КИДАЄТЬСЯ ЩОДНЯ В 

УСЬОМУ СВІТІ?



А. Видобуток вугілля

Б. Текстильна промисловість

В. Виробництво мобільних телефонів

Г. Виробництво побутової техніки

2. НАФТА Є НАЙБІЛЬШ 

ЗАБРУДНЮЮЧОЮ ПРО-

МИСЛОВОЮ ГАЛУЗЗЮ 

У СВІТІ. ЯКА ГАЛУЗЬ 

ЗАЙМАЄ ДРУГЕ МІСЦЕ?



А. Так

Б. Ні

3. ЗА РІЗНИМИ ДАНИ-

МИ, ВІД 4 ДО 7% НА-

ШОЇ КРАЇНИ ЗАВАЛЕНО 

СМІТТЯМ



А. Так

Б. Ні

4. У КЕНІЇ ЗА ВИКОРИ-

СТАННЯ ПЛАСТИКОВОГО 

ПАКЕТУ МОЖНА ВІДСИ-

ДІТИ ЗА ГРАТАМИ ДО 

4 РОКІВ АБО СПЛАТИ-

ТИ ШТРАФ У РОЗМІРІ 

40 000 ДОЛАРІВ



А. Батарейки та акумулятори

Б. Люмінесцентні лампи

В. Ртутні термометри

Г. Ліки

Д. Побутова техніка та електроніка

Е. Сільськогосподарські хімікати

Є. Аерозолі

Ж. Фарби, розчинники, лаки та клеї

З. Невикористані феєрверки

И. Пластикові запальнички

5. ЩО ІЗ ЗАПРОПОНОВА-

НОГО СПИСКУ ПОТРЕБУЄ 

СПЕЦІАЛЬНОЇ УТИЛІЗА-

ЦІЇ І НЕ МОЖЕ БУТИ ВИ-

КИНУТЕ ДО СМІТНИКА?



6. НАЗВІТЬ ЧОТИРИ

ПОРАДИ ДЛЯ

ВІДПОВІДАЛЬНОГО

СПОЖИВАННЯ 



1. ХТО Є ВІДПОВІДАЛЬ-

НИМ ЗА ЗБЕРЕЖЕННЯ 

НАШОЇ ПЛАНЕТИ?

А. Кожен

Б. Вчені

В. Відомі люди

Г. Урядові установи

Д. Міжнародні організації



2. ЧИМ ПОЯСНЮЮТЬ 

ГЛОБАЛЬНЕ ПОТЕПЛІН-

НЯ?

А. Атмосферним тиском

Б. Парниковим ефектом

В. Надлишковим виділенням тепла гео-

термальними джерелами

Г. Геологічними процесами



3. ЯКЕ З НАСТУПНИХ 

ТВЕРДЖЕНЬ ПРАВИЛЬ-

НЕ?

А. Глобальне потепління не існує, тому 

що минулої зими було дуже холодно

Б. Глобальне потепління не існує, 

оскільки все ще існують льодовики

В. Глобальне потепління призведе 

до збільшення кількості паводків 

і сильних штормів



4. ЩО ТАКЕ ПАРНИКО-

ВИЙ ЕФЕКТ І ЙОГО ПРИ-

ЧИНИ?

А. Явище відбивання сонячних променів 

від поверхні Землі

Б. Явище в атмосфері Землі та інших 

планет, при якому енергія сонячних 

променів, відбиваючись від поверхні, 

не може повернутися в космос, 

оскільки затримується молекулами 

різних газів, що призводить до 

підвищення температури поверхні

В. Явище зниження величини сонячної 

радіації за рахунок збільшення 

запиленої і задимленості атмосфери

Г. Явище зміни напрямуморських течій



5. НАЗВІТЬ ДВІ ПОРАДИ,

ЩО МОЖЕ ЗРОБИТИ КОЖЕН

ДЛЯ ПОСЛАБЛЕННЯ

ГЛОБАЛЬНОГО ПОТЕПЛІННЯ



6. ЗА ОСТАННІ СТО РО-

КІВ КОНЦЕНТРАЦІЯ ВУГ-

ЛЕКИСЛОГО ГАЗУ (CO
2
) 

В АТМОСФЕРІ ЗЕМЛІ 

ЗБІЛЬШИЛАСЯ НА:

А. Не збільшилась

Б. На 15%

В. На 40%

Г. На 60%



А. Близько 5%

Б. Близько 50%

В. Понад 80%

1. ЯКИЙ ВІДСОТОК ВСІХ 

ВИДІВ, ЩО ЖИВУТЬ В 

ОКЕАНІ, БУЛИ ІДЕНТИ-

ФІКОВАНІ?



А. Так

Б. Ні

2. ЯКЩО МИ НЕ ЗМІНИ-

МО СВІЙ СПОСІБ ПОВО-

ДЖЕННЯ ЗІ СМІТТЯМ ДО 

2050 РОКУ, ТО В ОКЕАНІ 

БУДЕ БІЛЬШЕ ПЛАСТИ-

КУ, НІЖ РИБИ



3. ЯКА РОЛЬ МОРІВ ТА 

ОКЕАНІВ В ЖИТТЯ ЛЮДИНИ? 

НАЗВІТЬ МІНІМУМ ДВА 

ПУНКТИ



А. Менше 2% риби

Б. Близько 10% риби

В. Більше 30% риби

Г. Близько 50% риби

4. НА СЬОГОДНІ З ОКЕА-

НУ ВИЛОВЛЕНО:



А. У Світовому океані є мертві зони, які 

утворилися в результаті забруднення. 

У цих зонах неможливе життя.

Б. Існує острів сміття в Тихому океані, 

який перевищує площу України 

щонайменше на 20%.

В. Людям не шкодить споживання 

забруднених морепродуктів.

Г. Завдяки морському і прибережному 

біорізноманіттю, понад три мільярди 

людей 

5. ЯКЕ ІЗ ТВЕРДЖЕНЬ 

ВІРНЕ?



6. ЯКУ ЧАСТКУ ВУГ-

ЛЕКИСЛОГО ГАЗУ, ВИ-

РОБЛЕНОГО ЛЮДЬМИ, 

ПОГЛИНАЮТЬ ОКЕАНИ?

А. 10%

Б. 20%

В. 30%

Г. 40%



1. МИ ПОВИННІ ЗАХИ-

ЩАТИ ЛІСИ ДЛЯ БО-

РОТЬБИ ЗІ ЗМІНОЮ КЛІ-

МАТУ, ТОМУ ЩО:

А. Ліси – хороші місця для гри

Б. Дерева поглинають вуглекислий газ, 

а виділяють кисень

В. Деревина – чудове паливо



2. У ВСЬОМУ СВІТІ 

ПЛОЩА ЛІСІВ ...

А. Збільшується, скрізь є дерева

Б. Є сталою: скільки вирують, стільки 

і насаджують

В. Зменшуються, майже половина лісів 

вже зникли



3. ЗА РІЗНИМИ ДАНИ-

МИ, ВІД 4 ДО 7% НА-

ШОЇ КРАЇНИ ЗАВАЛЕНО 

СМІТТЯМ, ТОДІ ЯК ПЛО-

ЩА ПРИРОДНО-ЗАПО-

ВІДНОГО ФОНДУ СТА-

НОВИТЬ ЛИШЕ 6,6 %

А. Так

Б. Ні



4. БІОРІЗНОМАНІТТЯ – 

ЦЕ:

А. Різноманітність здорових продуктів, 

які можна знайти в супермаркеті

Б. Кількість планет, де люди могли б 

жити

В. Розмаїття живої природи



5. ЩО ТАКЕ ЕКОСИСТЕМНІ

ПОСЛУГИ? НАЗВІТЬ

МІНІМУМ П’ЯТЬ

ЕКОСИСТЕМНИХ ПОСЛУГ



6. НАЗВІТЬ ТРИ ПОРАДИ

ЯК КОЖЕН МОЖЕ

ЗРОБИТИ СВІЙ ВНЕСОК

У ЗБЕРЕЖЕННЯ ЕКОСИСТЕМ

ТА БІОРІЗНОМАНІТТЯ



1. ЩО З НАВЕДЕНОГО 

Є ДЕМОКРАТІЄЮ?

А. Країна, якою керує диктатор

Б. Країна, якою керує народ

В. Країна, якою керують тільки чоловіки



2. ХТО ТАКІ «БЛАКИТНІ 

ШОЛОМИ»?

А. Діти-солдати

Б. Пожежні на флоті

В. Миротворці ООН



3. ЯКИМ ДОКУМЕНТОМ 

ГАРАНТУЮТЬСЯ ПРАВА 

ДІТЕЙ?

А. Конституцією України

Б. Сімейним кодексом України

В. Конвенцією про права дитини

Г. Усіма вищеперерахованими



4. З ЯКОГО ВІКУ ДИТИ-

НА ВОЛОДІЄ ПРАВАМИ?

А. Від народження

Б. Після 14 років

В. Після 18 років

Г. Після 21 року



5. НОБЕЛІВСЬКА ПРЕ-

МІЯ МИРУ ПРИСУДЖУ-

ЄТЬСЯ ТОМУ ХТО…

А. Зробить найбільший, або найкращий 

внесок в дружні стосунки між націями

Б. Зробить найбільший, або найкращий 

внесок в скасування, або скорочення 

армій, що існують

В. Зробить найбільший, або найкращий 

внесок в проведення, або агітацію 

мирних з’їздів

Г. Зробить одну із вищеперерахованих 

дій



6. НОБЕЛІВСЬКА ПРЕ-

МІЯ МИРУ ПРИСУДЖУ-

ВАЛАСЯ:

А. З 1851 року

Б. З 1901 року

В. З 1951 року

Г. З 1991 року



1. ПАРТНЕРСТВО – ЦЕ ...

А. Коли ви граєтесь з другом щодня

Б. Коли люди та організації підтримують 

один одного для досягнення спільної 

мети

В. Коли двоє учнів щодня їдять за одним 

столом



2. ЯК СПРАВЕДЛИВА 

ТОРГІВЛЯ СПРИЯЄ ДО-

СЯГНЕННЮ ЦІЛЕЙ СТА-

ЛОГО РОЗВИТКУ?

А. Пропонує кращі умови торгівлі для 

виробників і працівників

Б. Збільшує прибуток для галузей

В. Заохочує виробників наймати дітей



3. ЩО ПОТРІБНО ДЛЯ 

ДОСЯГНЕННЯ ВСІХ 17 

ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗ-

ВИТКУ?

А. Залучення всіх країн

Б. Залучення розвинених країн

В. Залучення країн, що розвиваються



4. ХТО ПОВИНЕН БУТИ 

ЗАЛУЧЕНИЙ ДО ПАРТ-

НЕРСТВА ДЛЯ ДОСЯГ-

НЕННЯ 17 ЦІЛЕЙ СТА-

ЛОГО РОЗВИТКУ?

А. Громадськість

Б. Урядові організації

В. Представники бізнесу

Г. Всі вищезазначені



5. НАЗВІТЬ

ЧОТИРИ ПРИНЦИПИ 

ПАРТНЕРСТВА



6. ЦІЛІ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ – ЦЕ:

А. Утопічна концепція

Б. Філософське вчення про буття

В. Офіційний документ Генеральної 

Асамблеї ООН
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